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Miguel Canals 1925-1995 



 SUBASTA / AUCTION – 17 NOVIEMBRE  
 VIERNES 16:30HRS – JARDÍN y SALA II 

FRIDAY 16:30HRS – GARDEN & ROOM II 
 

Lote Descripción Estimado 
4  Ventanilla de madera estilo gótico 

Gothic style wooden window 
€30-60 

5  Cabeza de león de terracota de fuente 
Terracotta lion's head for fountain 

€20-40 

6  Reja de chimenea de hierro forjado 
Wrought iron fireplace grid 

€30-60 

7  Lote de 4 cuencos antiguos de barro 
Lot of 4 antique ceramic cooking pots 

€100-200 

8 Mesa de cocina de pino con patas torneadas 
Pine kitchen table with turned legs 

€50-100 

9 Carrito de servir de madera blanca 
White wooden serving trolley 

€30-60 

10 Cortacesped eléctrica CASTELGARDEN 
CASTELGARDEN electric lawnmower 

€30-60 

11  2 sillones de jardín de hierro gris 
2 grey iron garden chairs 

€300-600 

12  Fachada triangular decorativa de Indonesia 
Decorative triangular facade from Indonesia 

€500-1000 

13  Baúl antiguo Alemán de roble con tapa arqueada y herrajes 
Antique oak German chest with arched top and fittings 

€100-200 

14  Mesa rústica 
Rustic table 

€150-300 

15  Candelabro de bronce 
Bronze candlestick 

€30-60 

16  4 sillas de director de teca 
4 teak director's chairs 

€50-100 

17  Mesa ovalada de exterior de hierro forjado con tablero de mármol 
Iron wrought oval garden table with marble tabletop 

€200-400 

18  Aplique de dos focos 
Wall lamp with 2 lamps 

€10-20 

19  Aplique de hierro forjado de 3 focos 
Wrought iron wall lamp with 3 lights 

€20-40 

20  Escultura de león de piedra 
Stone lion sculpture 

€100-200 

21  Estantería de madera grande 
Large wooden shelf 

€20-40 

22  3 mesas redondas de metal para jardín (una más pequeño) 
3 round metal garden tables (1 slightly smaller) 

€75-150 

24  Buda sentado de cerámica color dorado 
Golden color ceramic seated Buddha 

€50-100 

25  Yudo antiguo 
Antique yoke 

€50-100 

26 2 mesitas redondas de teca para jardín 
2 round teak garden tables 

€20-40 

29  Cama doble de hierro con colchón y cabezales altas 
Iron double bed with mattress and tall bed heads 

€150-300 

30  Maceta grande de barro 
Big earthenware pot 

€20-40 

31  2 hamacas de madera con cojines blancas 
2 wooden sun beds with white cushions 

€100-200 

33  Pareja de leones chinos de piedra tallada 
Pair of carved stone Chinese lions 

€4000-8000 



Lote Descripción Estimado 
34  Carro antiguo ibicenco 

Antique Ibicencan cart 
€500-1000 

35  2 hamacas de plástico blancas con cojines blancas 
2 plastic white sun beds with white cushions 

€50-100 

36  3 tumbonas de teca de jardín 
3 teak garden sun loungers 

€100-200 

38  Mesa de jardín de hierro blanco 
White metal garden table 

€30-60 

39  2 macetas grandes con plantas 
2 large pots with plants 

€80-160 

40  SEAT 600 azul año 1967 gasolina  
Blue SEAT 600 1967, gasoline 

€3500-7000 

41  4 sillas de mimbre 
4 wicker chairs 

€20-40 

43  Mesa redonda de madera 
Round wooden table 

€100-200 

44  Juego de mesa de exterior de hierro y cristal con 6 sillas y 12 cojines blancos 
Garden set of iron and glass table and 6 chairs with 12 white cushions 

€300-600 

45  Mesa de hierro de jardín con tapa de cristal y 5 sillas color verde claro 
Light green iron garden table with glass top and 5 matching chairs 

€350-700 

46  Candelabro de 6 velas 
Chandelier with 6 candles 

€50-100 

47  2 apliques de flechas y diana de 2 focos 
2 arrow and target wall lamps with 2 lamps 

€30-60 

48  Mesa de acero con cristal (250 x 90cm) y 2 bancos a juego 
Steel table with glass top (250 x 90cm)  and 2 matching benches 

€250-500 

49  Jarrón grande chino de colores 
Large chinese colored vase 

€10-20 

50  Botellero de hierro forjado 
Wrought-iron bottle rack 

€30-60 

51  Mesa de hierro con bol incorporado 
Iron table with wooden bowl incorporated  

€50-100 

52  2 sofás de jardín de hierro con colchones verdes 
2 iron garden sofas with green cushions 

€300-600 

53  Mesa antigua con base de hierro 
Antique table with iron base 

€220-440 

54  Aplique de hierro en forma de candelabro con 2 focos 
Iron wall lamp in candlestick shape with 2 lamps 

€15-30 

55  Aparador de hierro con tapa de cristal 
Iron sideboard with crystal top 

€150-300 

56  4 sillones de teca maciza 
4 massive teak chairs 

€175-350 

57  Mesa de teca de jardín 
Garden teak table 

€50-100 

59  Estufa de leña 
Wood burning stove 

€75-150 

60  Reja de chimenea de hierro forjado 
Wrought iron fireplace grid 

€30-60 

61  Herramientas de chimenea de hierro  
Iron chimney tools 

€75-150 

62  Lote de herramientas de chimenea 
Lot of chimney tools 

€30-60 

63  Chimenea de hierro de fundición 
Cast iron fireplace 

€100-200 

64  Reja de chimenea de hierro forjado 
Wrought iron fireplace grid 

€50-100 



Lote Descripción Estimado 
65 Reja de chimenea de hierro forjado 

Wrought iron fireplace grid 
€50-100 

66  Cama/sofá de teca tallada con colchón de rayas 
Carved teak Chillout bed with striped mattress 

€750-1500 

67 Silla de madera de tronco maciza 
Wooden trunk chair 

€50-100 

68 Sofá de bambú oscuro con cojines blancos 
Dark bamboo sofa with white cushions 

€40-80 

69  Destiladora cerámica fabricado por P Regiant, Barcelona 
Ceramic still made by P Regiant, Barcelona 

€120-240 

70 Mesa semicircular de hierro con tope de cristal 
Semiround iron and glass table 

€50-100 

71  9 sillas tapizadas con tela de flores 
9 chairs upholstered in fabric with flowers 

€150-300 

72 Cama matrimonial de ratán con cabezales decoradas 
Rattan double bed with decorated headboards 

€75-150 

73 2 camas plegables con colchones 
2 foldable beds with matresses 

€50-100 

76 Cajonera de pino antiguo 
Antique pine chest of drawers 

€75-150 

77 2 mesitas de ratán pintados azul y rojo 
2 rattan side tables painted blue and red 

€10-20 

78 Juego de sofá, sillón reclinable y puf de piel verde 
Green leather sofa, inclinable armchair and puff 

€100-200 

   

80 Estantería castellana de roble con 2 estantes 
Castilian oak shelf unit with 2 shelves 

€40-80 

81 Mesa de opio de Indonesia 
Indonesian opium table 

€150-300 

82 2 taburetes de madera tallada con asiento de cuero 
2 carved wooden stools with leather seats 

€20-40 

83 2 espejos con marco y reja blanco 
2 mirrors with white frame and grid 

€30-60 

84 Espejo de madera flotante decorado con lagartijas 
Driftwood mirror with lizzards 

€60-120 

85  Cajonera/cambiador de bebés 
Chest of drawers/baby changing unit 

€20-40 

86 Espejo de Indonesia con marco de madera tallada  
Indonesian mirror with carved  wooden frame 

€150-300 

87  Cajonera/cambiador de bebés 
Chest of drawers/baby changing unit 

€20-40 

88 Mesita ovalada plegable de pino 
Oval pine folding table 

€30-60 

89 Gong con estructura de madera color rosa 
Gong with pink colored wooden frame 

€50-100 

90 Mesa aparador indonesio de teca con 2 cajones 
Indonesian teak sideboard table with 2 drawers 

€200-400 

91 Mesa china negra con decoración y tope descapotable 
Chinese black decorated table with dismountable top 

€100-200 

92  Aparador de madera con estanterías y 3 cajones 
Wooden sideboard with shelf unit and 3 drawers 

€150-300 

93 Litografía enmarcada de un gato firmado May 
Framed lithograph of a cat signed May 

€60-120 

94 4 sillas antiguas de cuerda pintadas 
4 antique painted chairs 

€150-300 



Lote Descripción Estimado 
95  Escritorio antiguo portable 

Antique rent collector´s desk 
€50-100 

96  Mesa de comedor de teca color blanco decapado 
Teak dining table in white decapé color 

€200-400 

97  Mesa redonda moderna de acero con tapa blanca 
Modern round steel table with white top 

€50-100 

98  3  tallas en madera antiguas de escenas medieval y religioso 
3 antique wood carvings of medieval and religious scenes 

€50-100 

99  Lámpara de techo moderna de plumas blancas de plástica 
Modern ceiling lamp made of white plastic feathers 

€30-60 

100  Mesa moderna con tapa de cristal con 5 sillas de plástico naranjas transparentes 
Modern table with glass top and 5 orange plastic transparent chairs 

€150-300 

102  Mesita redonda de madera con inserciones 
Round wooden table with inlays 

€50-100 

103  2 sillones tallados tapizados de terciopelo verde 
2 carved armchairs upholstered with green velvet 

€150-300 

104  2 calentadores eléctricos de pared 
2 wall hanging electric heaters 

€30-60 

105  Galán de noche de madera blanca 
White clothes butler  

€30-60 

106  Sillón de roble con cojín blanco 
Oak armchair with white cushion 

€40-80 

107  Mesa tocinera antigua con cajón tallado 
Small antique carved wooden table with drawer 

€100-200 

108  2 radiadores eléctricos HJM 
2 electric HJM radiators 

€30-60 

109  Mueble rinconera curvada con 4 estantes 
Curved corner cupboard with 4 shelves 

€150-300 

110 Prestige Collection, 100 CDs of classical music 
Prestige Collection, 100 CDs de música clásica 

€50-100 

111  Cuadro de mansión toscana, óleo sobre cartón, firmado M  SOMMER 
Painting of Tuscan mansion, oil on cardboard, signed M  SOMMER 

€50-100 

112  Alacena antigua de madera oscura 
Dark wooden antique kitchen cupboard 

€400-800 

113  Lampara de pie con pantalla 
Floor lamp with shades 

€30-60 

114  Oleo sobre lienzo "Pozo de la sal", Camacho 1947 
Oil on canvas "Pozo de la sal", Camacho 1947 

€450-900 

115  Litografía retrato de la trinidad divina de DWIGHT  
Lithograph portrait of divine trinity by DWIGHT 

€100-200 

116  Banco de iglesia antigua de madera con cajones abajo  
Antique wooden church bench with drawers below 

€500-1000 

117  Collage de papel de baile pagès 
Paper collage of baile pagès 

€300-600 

118  Espejo pequeño con marco plateado 
Little mirror with silvered frame 

€15-30 

119  Concha dorada decorativa de madera 
Decorative gilded wooden shell  

€40-80 

120  Vitrina hexagonal de madera con 3 estantes 
Hexagonal wooden vitrina with 3 shelves 

€300-600 

121  2 figuras de cerámica pintadas antiguas 
2 antique painted ceramic figures 

€30-60 

123  2 pedestales de cerámica con diseño floral 
2 ceramic pedestals with floral design 

€50-100 

124  Aparador de madera con 3 cestas de ratán 
Wooden sideboard with 3 rattan baskets 

€100-200 



Lote Descripción Estimado 
125  Lámpara de techo con 3 focos con pantallas azules con pliegues 

Ceiling lamp with 3 lights and blue folded lampshades 
€40-80 

126 Alfombra gruesa 170 x 250cm 
Thick carpet 170 x 250cm 

€75-150 

127  Mesa de madera blanca decapé estilo provenzal con 4 sillas  INTERIORS  
(línea Château & dépendance) 

White decapé table with 4 chairs (provençal style) INTERIORS,  
Château & dépendance 

€500-1000 

128  Espejo grande en estilo veneciano 
Large Venetian style mirror 

€200-400 

129  Figura de Buda sentado de madera color plateado con decoración 
Wooden silver colored decorated seated Buddha  

€50-100 

130  Cajonera con 20 cajones 
Drawer unit with 20 drawers 

€150-300 

131  Cuadro en estilo Portmany enmarcado 
Framed Portmany style painting 

€150-300 

132  Cómoda con 2 puertas decapada gris 
Grey decapé commode with 2 doors 

€150-300 

133  Armario amarillo y dorado con escritorio y vitrina  
Yellow and golden cupboard with desk and glass cabinet  

€200-400 

134  1 pedestal de cerámica blanco 
1 white ceramic pedestal 

€30-60 

135  1 pedestal de cerámica verde 
1 green ceramic pedestal 

€30-60 

136  Cajonera de madera rojiza con 9 cajones 
Reddish wooden drawer unit with 9 drawers 

€50-100 

137  Lote de 3 platos de cobre con grabado 
Lot of 3 copper plates with engraving 

€20-40 

138  Mesa de café grande de Indonesia 
Large Indonesian coffee table 

€300-600 

139  Alfombra blanca 
White carpet 

€40-80 

140  Mapa antigua francesa de Paris 
Antique French map of Paris 

€30-60 

141  Mapa antigua de Asia 
Antique map of Asia 

€30-60 

142  Mapa antigua de Sudamérica 
Antique map of South America 

€30-60 

143  Sofa grande de 4 plazas con funda blanca de lino 
Large 4 seater sofa with white linen cover 

€100-200 

144  Cuadro de tipografía chino en papel  enmarcado 
Chinese typography on paper in frame 

€40-80 

145  Tinaja de terracota vidriado 
Large glazed terracotta jar  

€40-80 

146  Aparador moderno lacado en blanco 
Modern white lacquered sideboard 

€150-300 

147  Alacena antigua de dos cuerpos con vitrina 
Antique two-piece kitchen dresser with glass cabinet 

€150-300 

148  Aparador chino/oriental rojo con miniaturas 
Chinese /oriental red sideboard with miniatures 

€600-1200 

149  Mesa redonda de teca con 5 sillas 
Round teak table with 5 chairs 

€750-1500 

150  Alfombra rojo y beige 165 x 250cm 
Red and beige carpet 165 x 250cm 

€100-200 

151 Secretaire antiguo 
Antique secretaire desk 

€350-700 



Lote Descripción Estimado 
152  Espejo con marco dorado pintado 

Mirror with golden painted frame 
€50-100 

153  Lámpara de mesa de cuero símil 
Faux leather table lamp 

€30-60 

154 Mueble todacor antiguo con espejo basculante 
Antique dressing table with tilting mirror 

€150-300 

156  2 lámparas de mesa de madera maciza con pantallas blancas 
2 solid wooden table lamps with white shades 

€40-80 

157  Cómoda decapada verde 
Green decapé sideboard 

€250-500 

158  2 sillones francesas antiguas con tela de cuadritos verde y blanco 
2 French armchairs with green and white checked fabric 

€800-1600 

159  Alfombra circular de fibra natural 
Round natural fiber carpet 

€20-40 

161  Lámpara de mesa de latón con pantalla blanca 
Brass table lamp with white shade 

€30-60 

162  Cajonera estilo Imperial con marquetería y 2 cajones 
Imperial style chest with  inlays and 2 drawers  

€300-600 

163  Espejo grande con marco blanco 
Large mirror with white frame 

€40-80 

164  Técnica mixta sobre tabla firmado por Keith Tomlin '80 
Mixed media painting on board by Keith Tomlin '80 

€800-1600 

165  2 sillones rojos de madera con portapíes 
2 red wooden armchairs with footstool 

€100-200 

166  Lámpara de mesa de madera con pantalla roja 
Wooden table lamp with red shade 

€30-60 

167  Mueble para zapatos con cajones 
Shoe cabinet with drawers 

€30-60 

168  Estantería/Doble mesa antigua con incrustaciones de cigüeñas 
Antique shelf/double table with incrustations of storks 

€150-300 

169  Estantería alta de madera 
High wooden shelf unit 

€30-60 

170  Mesa de café cubierta en piel con diseño floral 
Coffee table coated with leather in floral design 

€75-150 

171  Rinconera antigua con 2 puertas 
Antique corner cupboard with 2 doors 

€150-300 

172  Estantería alta de madera con cajón 
Tall wooden shelf unit with drawer 

€150-300 

173  Figurina de leopardo de madera 
Wooden leopard figurine 

€15-30 

174  Mueble de entrada antiguo 
Antique hall furniture 

€150-300 

175  2 sillones de barriles desmontables con fundas rojas 
2 keg armchairs with red covers 

€40-80 

176  2 mesitas de noche modernas de hierro cromado con tope de madera 
2 modern bedside tables of chromed steel with wooden top 

€75-150 

177  Mesa de café con tapa de tronco con cristales 
Coffee table with trunk and glass top 

€75-150 

178  Candelabro decorativo con perlas y cadenas multicolores 
Decorative chandelier with colorful beads and strings 

€80-160 

179  Cajonera moderna gris de 9 cajones 
Modern grey drawer chest with 9 drawers 

€30-60 

180  Armario de madera 
Wooden cupboard 

€150-300 

181  Escritorio / secretario indonesio  
Indonesian roll top desk / secretaire  

€150-300 



Lote Descripción Estimado 
182  2 decorative white porcelain pedestals 

2 pedestales decorativas de porcelana blanca 
 

€50-100 

183  Edredón turquesa de cama doble 250cm x 275cm 
Turquoise double bed duvet 250cm x 275cm 

€75-150 

184  Cortinas con barra junto con cubrecama acolchado y dos cojines decorativos 
Curtains with rail together with quilted bedspread and 2 decorative cushions 

€50-100 

185  Cama matrimonial con dos colchones (190x90cm) con cabezales de ratán 
King-size bed with 2 mattresses (190x90cm) with rattan headboard 

€100-200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 SUBASTA / AUCTION – 18 NOVIEMBRE  
 SÁBADO 11:30HRS –EXTERIOR y SALA I 

SATURDAY 11:30HRS – EXTERIOR & ROOM I 
 

Lote Descripción Estimado 
200  Felpudo / limpiabarros de hierro fundido 

Cast-iron doormat / mud scraper 
€30-60 

201  Herramientas de chimenea 
Chimney furniture 

€25-50 

202  Pantalla salvachispas de hierro forjado 
Iron wrought fireguard 

€25-50 

203  Estufa de leña pequeña LUX 
Small wood stove LUX 

€250-500 

204  Erizo de madera con cepillo limpiazapatos 
Wooden hedgehog boot brush shoe cleaner 

€10-20 

205  Mesa de bandeja pintada 
Painted tray table 

€30-60 

206  Centro de mesa de madera con adornos dorados 
Wooden centerpiece with golden ornaments 

€30-60 

207 2 sillones antiguos españoles de madera con asiento tapizado con terciopelo verde 
2 antique Spanish wooden armchairs with green velvet seat 

€200-400 

208  Lámpara de caja de té china 
Chinese tea caddy lamp 

€30-60 

209  Mesita rústica de madera con cajón 
Small rustic table with drawer 

€100-200 

210  Bicicleta de mujer ORBEA con inflador de neumáticos 
Ladies bicycle ORBEA with tire pump 

€100-200 

211  3 apliques de 2 focos de madera dorada 
3 gilded wooden wall lamps with 2 lamps 

€60-120 

212  Esfera antigua de reloj de la torre 
Antique clock-face of tower clock 

€150-300 

213  Mesita de hierro con tapa de madera y cristal 
Small iron side table with wooden and glass top 

€10-20 

214  Mesita secundaria de hierro con tope de cristal 
Iron and glass side table 

€10-20 

215  Aplique de latón y cristal de 4 focos 
Brass & crystal wall lamp with 4 lights 

€150-300 

216  Mesita redonda decapada de color turqués 
Round turquoise decapé table  

€100-200 

217  4 sillas con funda de piel color turquesa 
4 chairs with turquoise leather cover 

€50-100 

218  Mesa redonda de ratán y hierro con tapa de cristal 
Round rattan & iron table with glass top 

€75-150 

219  Mesa redonda de ratán y hierro con tapa de cristal 
Round rattan & iron table with glass top 

€75-150 

220  8 sillas foradas de piel marrón 
8 chairs covered in brown leather 

€250-500 

221  2 apliques de hierro forjado de 2 focos 
2 wrought iron wall lamps with 2 lamps 

€30-60 

222  2 candeleros antiguos de madera 
2 antique wooden candle holders 

€15-30 

223  Consola de madera estilo provenzal 
Provincial style wooden console table 

€250-500 

224  2 apliques de rosas de 2 focos 
2 rose wall lamps with 2 lamps 

€30-60 

225  2 estrellas de hierro marroquíes decorativas 
2 decorative Moroccan metal stars 

€30-60 



Lote Descripción Estimado 
226  Lámpara de techo de hierro forjado y cristal 

Wrought iron and glass ceiling lamp 
€20-40 

227  2 apliques de bronce con 3 focos de cristal 
2 bronze wall lamps with 3 crystal lamps 

€75-150 

228  Mesa grande rústica con marquetería 
Big rustic table with marquetry 

€350-700 

229  9 sillas de madera con respaldo tallado y asiento de paja 
9 wooden chairs with carved backrest and straw seating 

€200-400 

230  Cuadro decorativo de rosa azul 
Decorative painting of a blue rose 

€20-40 

231 2 sillones de madera con asiento de hilo trenzado 
2 wooden chairs with string seats 

€40-80 

232 Mesita redonda con cristal grabado con flores de los años '30 
Round table with glass top engraved with flowers from the '30s 

€75-150 

233  2 porta macetas de hierro forjado para pared 
2 wrought iron wall hanging pot holders 

€150-300 

234  Mesa antigua irlandesa ovalada abatible con pie central hecha de raiz de nogal 
Antique Irish oval tilting dining table with pedestal leg and walnut top 

€60-120 

235 Alfombra gruesa 200 x 240cm 
Thick carpet 200 x 240cm 

€100-200 

236  6 sillas francesas tapizadas de seda azul 
6 French chairs upholstered with blue silk 

€150-300 

237  Armarito de pared con puerta de cristal 
Small wall cupboard with glass door 

€20-40 

238  Mesa de salón de madera clara 
Light wooden coffee table 

€50-100 

239  Carrito de madera antiguo 
Antique wooden pushchair 

€200-400 

240  Banco francés de roble con rejilla 
French bench sofa with grid 

€250-500 

241  Bicicleta MTB BH TRAIL RACER de aluminio 
Aluminum mountain bike BH TRAIL RACER 

€300-600 

242 Alfombra gruesa 170 x 250cm 
Thick carpet 170 x 250cm 

€75-150 

243  2 sillas de hierro forjado con asiento de cuero 
2 wrought iron chairs with leather seats 

€250-500 

244  Mesita redonda de hierro y ratán con tapa de cristal 
Small round iron and rattan table with glass top  

€50-100 

246  Marco de chimenea de madera tallada con detalles en bronce 
Carved wood chimney surround with bronze fittings 

€150-300 

247  Cortafuegos negro de hierro  
Black fireplace fender 

€20-40 

248 2 mesas auxiliares de teca y cristal 
2 teak and glass side tables 

€100-200 

249 2 sillas antiguas de madera inglesas 
2 English antique wooden chairs 

€100-200 

250  Espejo redondo de hierro con borde decorativo en forma de sol 
Round mirror with decorative frame shaped as sun 

€30-60 

252  Espejo grande con marco de madera decapada 
Big mirror with wooden decapé frame 

€150-300 

254  Puertas antiguas de madera de la India con marco 
Antique doors from India with frame 

€2000-4000 

255  2 pedestales de elefantes de porcelana 
2 porcelain elephant pedestals 

€150-300 

257  2 frascos antiguos de farmacia 
2 antique pharmacy jugs 

€100-200 



Lote Descripción Estimado 
258  2 frascos de farmacia pintadas 

2 painted pharmacy jars 
€50-100 

259  Lote de 12 copas de champán 
12 champagne flutes 

€30-60 

260  Lote de Ibiza, revistas de Pacha, 3 novelas cultas de Colin Butts, bikini de sesión de 
fotos de Eric Morillo, poster de Ibiza "Sun Festival" y collar IO E TE 

Ibiza lot, Pacha Magazines, 3 cult books by Colin Butts, bikini used in photo shoot by 
Eric Morillo, Ibiza "Sun Festival" poster and IO E TE necklace 

€200-400 

262  Tinaja marroquí verde glaseada con adornos de latón 
Moroccan green glazed pot with brass decoration 

€50-100 

263  Lote de 3 jarras alemanas de estaño con tapa (1756 & 1825) 
Lot of 3 German pewter jars with lid (1756 & 1825) 

€40-80 

264  Lote de 3 teteras antiguas 
Lot of 3 antique kettles 

€40-80 

265  Juego de 10 cuchillos SWISS RIKON  sin estrenar en maletín (nuevo €730) 
Brand new SWISS RIKON 10-piece knife set  in case (new €730) 

€200-400 

266  Lote de libros de arte y fotografía 
Lot of art and photography books 

€30-60 

267  2 juguetes robots operados con pilas 
2 battery operated robot toys 

€50-100 

268  3 Jacks en cajas  
3 Jack in the boxes 

€20-40 

269  Lote de libros de páginas emergentes infantiles en inglés en muy buen estado 
Lot of English popup books for children in very good condition 

€50-100 

271  2 lámparas de mesa de hormigón 
2 concrete table lamps 

€10-20 

273  Máquina tragaperras JENNINGS, USA c 1960 
1960's JENNINGS, USA fruit machine 

€600-1200 

274  Baúl antigua de madera con marquetería 
Antique wooden chest with woodwork 

€500-1000 

275  Espejo art deco en forma de sol 
Sun shaped art deco mirror 

€75-150 

276  Fotografía artística en lienzo de Jordi Gomez 
Art photograph on canvas by Jordi Gomez 

€40-80 

277  Secretaire antiguo inglés 
English Georgian secretaire  

€750-1500 

278  Lámpara de techo de 4 focos de mosaicos azules 
Blue mosaic ceiling lamp with 4 lights 

€30-60 

279  Paisaje de Lanzarote, arenas & pigmentos sobre madera,  
de Ildefonso Aguilar de la Rua 1996 (244x122) 

Lanzarote landscape, sands & pigments on wood,  
from Ildefonso Aguilar de la Rua 1996 (244x122) 

€3000-6000 

280  3 platos de Talavera 
3 Spanish Talavera plates 

€30-60 

282  Consola antigua con patas talladas con 5 cajones 
Antique console table with carved legs and 5 drawers 

€200-400 

283  Mesa redonda antigua inglesa 
Round antique English table 

€150-300 

284  2 sillones de nogal tapizados de damasco rosa 
2 walnut armchairs upholstered with pink damask 

€300-600 

285  Espejo veneciano con marco de lunas decoradas y talladas   
Rectangular con posición horizontal 

Rectangular horizontal positioned Venetian mirror with carved  
and decorated glass frame 

€200-400 

286  Busto de escayola pintada de niña leyendo 
Painted plaster figure of a reading girl 

€50-100 



Lote Descripción Estimado 
287  Aguada de la iglesia de Sant Llorenç, firmado Ll. Pratmart 

Gouache of church Sant Llorenç, signed Ll  Pratmart 
€40-80 

288  Espejo grande con marco dorado de madera tallada 
Large mirror with carved gilded wooden frame 

€750-1500 

289  Escena rural de Ibiza con payesa, óleo sobre lienzo, firmado F B Toller 
Ibizan rural scene with "payesa"  signed F B Toller 

€40-80 

290  Aguada de Semana Santa en St  Joan, firmado Ll  Pratmart 
Gouache of Semana Santa in St  Joan, signed Ll  Pratmart 

€40-80 

291  Aguada de D'Alt Vila, firmado Lluis Pratmart 1991 
Gouache of D'Alt Vila, signed Lluis Pratmart 1991 

€50-100 

292  Lámpara oval en diseño cebra 
Oval lamp in zebra design 

€100-200 

293  2 apliques Venecianos 
2 Venetian wall lamps 

€50-100 

294  Lámpara de mesa de copa dorada con pantalla negra 
Golden cup table lamp with black shade 

€150-300 

295  Aparador de madera con 2 puertas 
Wooden sideboard with 2 doors 

€500-1000 

296  Banco estilo sofá de madera oscura tallada con asiento de cuero de Indonesia 
Indonesian dark carved wood sofa style bench with leather seat 

€100-200 

297  Sillón de roble tallado con asiento de cuero 
Oak carved armchair with leather seat 

€50-100 

298  Oso peluche vintage 
Vintage teddy bear 

€30-60 

299  Mesa de café de la India chapado con latón embozado y tapa de cristal 
Indian coffee table with crystal top plated with embossed brass  

€250-500 

300  Plato antiguo grande 
Big antique plate 

€40-80 

301  Mesa de café de roble 
Oak coffee table 

€60-120 

302  2 sillones franceses decapados tapizado de seda verde 
2 French decapé armchairs upholstered with green silk 

€400-800 

303  Grabado de 2 chicas francesas imperiales 
Etching of two French imperial girls 

€15-30 

304  2 lámparas de mesa en forma de rosas 
2 table lamps in form of roses 

€30-60 

305  2 rinconeras antiguas de forma de columna 
2 antique corner cupboards in column design 

€150-300 

306  Lámpara Arco by FLOS 
Arco by FLOS lamp 

€400-800 

307  Mortero de mármol con mazo de madera 
Marble mortar and wooden pestle 

€30-60 

308  Juego de porcelana con flores PARAGON 
PARAGON fine bone china dinner set 

€50-100 

309  Mesa decapada grande azul 
Big decapé blue table 

€700-1400 

310  8 sillas con fundas blancas 
8 chairs with white covers 

€200-400 

311  Frutal/Estatua de león de alabastro de Pompeya con frutas de cristal Murano 
Fruit bowl/Statue of a Pompeian lion with Murano crystal fruit 

€1200-2400 

312  Espejo con marco biselado dorado 
Beveled gilded mirror 

€200-400 

313  Aguada de la Iglesia St  Françesc, firmado Lluis Pratmart 1991 
Gouache of St  Françesc church, signed Lluis Pratmart 1991 

€40-80 

314  Aguada de Can Guasch, firmado Ll  Pratmart 
Gouache of Can Guasch, signed Ll  Pratmart 

€40-80 



Lote Descripción Estimado 
315  Rinconera antigua pintada con escena de "La cabeza de Cyrus" de P P Rubens 

Antique corner cupboard painted with scene from P P Ruben's "The head of Cyrus" 
€200-400 

317  Cómoda decapada con 2 puertas de color pistacho 
Decapé commode with 2 doors, color pistachio  

€200-400 

318  Litografía "Els savis de la terra", firmada y enumerada a mano de Antoni TAPIES 
PUIG, 100x70cm 

Lithograph "Els savis de la terra", signed and numbered by hand by Antoni TAPIES 
PUIG, 100x70cm 

€1700-2000 

319  Lote de 2 figuras talladas de madera 
Lot of 2 carved wooden figures 

€50-100 

320  Lámpara de mesa antigua francesa de cristal grabado con pantalla  
Antique French engraved glass table lamp with shade 

€100-200 

321  Lámpara de mesa de cristal negra moderna 
Modern black glass table lamp 

€50-100 

322  Aguada de casa de Balàfia, firmado Ll  Pratmart 
Gouache of Balàfia house, signed Ll  Pratmart 

€50-100 

323  Lámpara de techo de bronce antiguo de 6 focos con cristal Murano 
Antique bronze ceiling lamp with 6 lights with Murano crystal  

€800-1600 

324  Armario antiguo austriaco con marquetería (1739) 
Antique Austrian cupboard with inlays (1739) 

€1500-3000 

325  Óleo grande de puerta ibicenca firmado por Stefano Kordova 122cm x 122cm 
Large oil painting of ibicencan doorway signed by Stefano Kordova 122cm x 122cm 

€750-1500 

326  Cabeza africana de madera 
Wooden African head 

€30-60 

327  Escultura de cabeza de madera de HORMIGO 
Wooden sculpture of a head made by HORMIGO 

€200-400 

328  Lámpara de mesa de cristal amarillo Murano con firma 
Yellow murano crystal table lamp with signature 

€200-400 

329  Lote de tarjetas de cigarrillos  "gatos" de colección   
Lot of "Cats" collectable cigarette cards 

€20-40 

330  Jarrón de cerámica negra con incrustación metálica 
Black ceramic jar with metal inlay 

€50-100 

331  Cajonera de madera decapada con 3 cajones con frontal de metal  
Wooden decapé drawer unit with 3 drawers with metal front 

€350-700 

332  Caballo de madera antiguo Indio  pintado y decorado 
Antique painted and decorated wooden Indian horse  

€150-300 

333  2 figurinas de madera africanas enmarcadas 
2 African wooden figure in frame 

€30-60 

334  Par de candelabras coleccionables, doradas y esmaltadas c 1880 adaptadas a 
electricidad 

Pair of rare 1880's gilt and enamel candelabras wired for electricity   

€500-1000 

335  Piano de pared J  BECKER 
Upright piano J  BECKER 

€650-1300 

337  Lámpara de techo de bronce de 6 focos con perlas y "cebollas" de cristal Murano 
Bonze ceiling lamp with 6 lights with Murano crystal pearls and "onions"  

€1000-2000 

338  2 decantadores de cristal 
2 crystal decanters 

€40-80 

339  8 copas de vino grandes 
8 large wine glasses 

€25-50 

340  Lote de vajilla blanca 
Lot of white dinner plates  

€200-400 

341  Mesa de madera maciza  140 x 300cm 
Large hardwood table 140 x 300cm 

€1500-3000 

342  6 sillas de madera con tapiz blanco y fundas 
6 wooden chairs with white cloth and covers 

€250-500 



Lote Descripción Estimado 
345  Lámpara de mesa de bola 

Ball table lamp 
€100-200 

346  Mueble rinconera de roble 
Oak corner cupboard 

€200-400 

347  Chocolatera de cobre con tapa 
Copper chocolate pot 

€30-60 

348  4 jarras indonesias plateadas 
4 silver-plated Indonesian jugs 

€20-40 

349  Lote mezclado de jarra de porcelana, lechera de estaño y daga 
Mixed lot of ceramic stein, pewter milk can & dagger 

€20-40 

350  2 pedestales de cerámica con diseño floral 
2 ceramic pedestals with floral design 

€50-100 

351  Aparador rojo de madera moderno con "pies de caracol" 
Red modern wooden sideboard with "snail feet" 

€300-600 

352  Cajita de madera roja japonesa con 3 pinceles de caligrafía 
Japanese red wooden box with 3 calligraphy paintbrushes 

€50-100 

353  Guitarra china con maletín 
Chinese guitar with case 

€200-400 

354  Mesa rústica bajita 
Low rustic table 

€200-400 

355  2 sillones de tela negra 
2 black fabric armchairs 

€100-200 

356  Máquina de coser antigua manual PFAFF 
PFAFF antique manual sewing machine 

€200-400 

357  Busto de Napoleón de bronce, firmado CAARON 
Napoleon bronze bust, signed CAARON 

€75-150 

358  Monedero antiguo mexicano artesanal con ornamentos de metal 
Antique handcrafted Mexican purse with metal ornaments 

€75-150 

359  2 miniaturas de escenas urbanas de R  GOMEZ GIMENO 
2 urban scene miniatures from R  GOMEZ GIMENO 

€200-400 

360  2 miniaturas de paisajes con marcos decorativos dorados 
2 landscape miniatures in decorative gilded frames 

€100-200 

363  Lámpara de techo neerlandés antigua de contrapeso (firmado 1896) 
Dutch antique counterweight ceiling lamp (signed 1896) 

€150-300 

364  2 candeleros antiguos de hierro forjado 
2 antique wrought iron candleholders 

€30-60 

365  2 copas de coñac antiguas de cristal con grabado y borde de oro 
2 antique etched crystal brandy glasses with gold rim 

€15-30 

366  Frasco pequeño chino con detalles en metal tallado con firma abajo 
Small Chinese pot with carved metal details with signature below 

€30-60 

367  Lote de copas de cristal 3 grandes y 6 pequeños 
Lot of glasses 3 large and 6 small 

€20-40 

368  Lote de picaportes de latón y conchas doradas 
Lot of brass door handles & gilt shells 

€30-60 

369  Copa grande de vidrio morado con borde y base de cobre 
Large purple glass cup with copper rim and base 

€15-30 

370  Retrato enmarcado de Benjamin Hoffmann, óleo sobre lienzo, siglo XVIII 
Framed portrait of Benjamin Hoffmann, oil on canvas, 18th century 

€250-500 

371  Lámpara de techo de bronce de 10 focos con perlas y "lágrimas"  
de cristal Murano blancas y moradas 

Bronze ceiling lamp with 10 lights with white and purple 
 Murano crystal pearls and "tears"  

€900-1800 

372  Cuadro CARLES GUASCH (oleo sobre lienzo 1999) 
Painting CARLES GUASCH (oil on canvas 1999) 

€4500-5000 

373  Bodegón de aves y cerezas, óleo sobre lienzo, de Miguel Canals (238x185cm) 
Still life of birds and cherries, oil on canvas, from Miguel Canals (238x185cm) 

€10000-15000 



Casi Todo reserva el derecho de hacer cambios en el catálogo después de su publicación 
Casi Todo reserves the right to make changes to the catalogue after its publishing 

 
 
 
 

 
 

Les recordamos que los lotes comprados en la subasta tienen que ser 
pagados y retirados no más tarde que el lunes 20 de Noviembre.  

En el caso contrario los lotes recurrirán un gasto de almacenamiento.  
La oficina estará abierta de 10 a 14h el lunes 20 de Noviembre.  

Agradecemos su colaboración.  
 

May we remind you that lots purchased in the auction should be 
collected  

and paid for no later than Monday 20th of November. 
Otherwise storage costs will apply. 

The office will be open 10-14h on Monday 20th of November.  
Thank you for your cooperation. 

 
 

ALMACENAMIENTO DE LOTES COMPRADOS 
Lotes pequeños 5€ al día 
Lotes grandes 10€ al día 

 
STORAGE COSTS FOR PURCHASED LOTS 

Small lots 5€ per day 
Large lots 10€ per day 
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